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TÁRGY—AZ UNIVERZUM, BELEÉRTVE AZ EMBERT, 

   ATOMI ERŐ ÁLTAL FEJLŐDIK-E KI? 

 
 

ARANY SZÖVEG:  I KORINTUSIAK 4 : 20 

 

 
 

„Mert nem beszédben áll az Istennek országa, hanem erőben.” 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:  Ézsaiás 44 : 8, 21-23, 28 

 

 

8. Ne féljetek és ne rettegjetek! Hát nem mondtam-é meg és nem jelentém előre? Ti vagytok 

tanuim! Hát van-é rajtam kivül Isten? Nincs kőszál, nem tudok! 

 

21.  Oh emlékezzél meg Jákób ezekről és Izráel, mert az én szolgám vagy te, én alkottalak 

téged, én szolgám vagy, Izráel! nem feledlek el.  

 

22. Eltöröltem álnokságaidat, mint felleget, és mint felhõt bûneidet; térj én hozzám, mert 

megváltottalak. 

 

23. Örüljetek egek, mert az Úr végbe vitte, kiáltsatok földnek mélységei, ujjongva 

énekeljetek hegyek, erdő és benne minden fa; mert megváltá az Úr Jákóbot, és Izráelben 

megdicsőíti magát. 

 

28. Pásztorom! ki véghez viszi minden akaratomat, és ezt mondja Jeruzsálemnek: 

Megépíttessék! és a templomnak: Alapja vettessék! 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 
1. Máté 23 : 9 (atyátoknak) 
 
9 ...atyátoknak se hívjatok senkit e földön; mert egy a ti Atyátok, aki a mennyben van. 
 
2. Ezékiel 1 : 3 (első ,-ig), 1 (megnyilatkozának), 4, 28 (Ilyen) 
 
3 Valójában lőn az Úrnak beszéde Ezékiel paphoz, 
 
1 ... megnyilatkozának az egek, és láték isteni látásokat. 
 
4 És látám, és ímé forgószél jött északról, nagy felhő egymást érő villámlással, a mely 

körül fényesség vala, közepéből pedig mintha izzó ércz látszott volna ki, tudniillik a 

villámlás közepéből. 
 
28 Ilyen vala az Úr dicsőségének formája, és látám, és orczámra esém, és hallám egy 

szólónak szavát. 
 
3. Ezékiel 2 : 2-6, 8 (harmadik ,-ig) 
 
2 És lélek jöve én belém, a mint szóla, és állata engem lábaimra, és hallám azt, a ki szól 

vala nékem. 
 
3 Ezt mondta nekem: Emberfia, elküldelek téged Izráel fiaihoz, a lázadó néphez, amely 

fellázadt ellenem. ők és atyáik vétkeztek ellenem mind e mai napig. 
 
4 A makacs és konok szívű fiakhoz küldelek. Mondd nekik: Így szól az én Uram, az Úr!... 
 
5 Akár hallgatnak rá, akár nem törődnek vele, hiszen engedetlen nép ez, de majd 

megtudják, hogy próféta volt közöttük.  
 
6 Te pedig, embernek fia, ne félj tőlök, és az ő beszédöktől se félj; ha bogácsok és tövisek 

vannak is veled, és ha skorpiókkal lakol is együtt; beszédöktől ne félj, orczájoktól ne 

rettegj, mert ők pártos ház. 
 
8 Te pedig, embernek fia, halld meg a mit én néked szólok. Ne légy pártos mint ez a pártos 

ház, 
 
4. Ezékiel 34 : 1, 2, 4, 5, 6 (s nem), 9, 12, 14 (második ,-ig), 25 (második ,-ig),  

            26 (első ,-ig), 30 (ötödik ,-ig) 
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1 És lõn az Úr beszéde hozzám, mondván: 

 
2 Embernek fia! prófétálj Izráel pásztorai felől, prófétálj és mondjad nékik, a pásztoroknak: 

Így szól az Úr Isten: Jaj Izráel pásztorainak, a kik önmagokat legeltették! Avagy nem a 

nyájat kell-é legeltetni a pásztoroknak? 

 
4 A gyöngéket nem erősítettétek, és a beteget nem gyógyítottátok, s a megtöröttet nem 

kötözgettétek, s az elűzöttet vissza nem hoztátok és az elveszettet meg nem kerestétek, 

hanem keményen és kegyetlenül uralkodtatok rajtok; 

 
5 Szétszóródtak hát pásztor nélkül, és lőnek mindenféle mezei vadak eledelévé, és 

szétszóródtak; 

 
6 ...s nem volt, a ki keresné, sem a ki tudakozódnék utána. 

 
9 Ennekokáért, ti pásztorok, halljátok meg az Úr beszédét: 

 
12 Miképen a pásztor tudakozódik nyája után, a mely napon ott áll elszéledt juhai között; így 

tudakozódom nyájam után, és kiszabadítom őket minden helyről, a hova szétszóródtak a 

felhőnek s borúnak napján. 

 
14 Jó legelőn legeltetem őket, és Izráel magasságos hegyein leszen akluk,  

 
25 És szerzek ő velök békességnek frigyét, és megszüntetem a gonosz vadakat a földről, 

 
26 És adok reájok és az én magaslatom környékére áldást, 

 
30 És megismerik, hogy én, az Úr, az ő Istenök, velök vagyok, 

 

5. János 8 : 1, 2, 12, 28 (semmit), 29 

 
1 Jézus pedig elméne az Olajfák hegyére. 

 
2 Jó reggel azonban ismét ott vala a templomban, és az egész nép hozzá méne; és leülvén, 

tanítja vala őket. 
 
12 Én vagyok a világ világossága: aki engem követ, nem járhat a sötétségben, hanem övé 

lesz az életnek világossága. 
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28 semmit sem cselekszem magamtól, hanem amint az Atya tanított engem, úgy szólok.  
 
29 És aki küldött engem, énvelem van. Nem hagyott engem az Atya egyedül, mert én 

mindenkor azokat cselekszem, amelyek néki kedvesek. 
 

6. János 10 : 7 (Bizony), 9 (ha), 10 (én), 14-16, 27-30 
 
7 Bizony, bizony mondom néktek, hogy én vagyok a juhoknak ajtaja. 
 
9 ha valaki én rajtam megy be, megtartatik és bejár és kijár majd, és legelőt talál. 
 
10 én azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek. 
 
14 Én vagyok a jó pásztor, én ismerem az enyéimet, és az enyéim ismernek engem, 
 
15 Amiként ismer engem az Atya, és én [is] ismerem az Atyát; és életemet adom a juhokért. 
 
16 Más juhaim is vannak nékem, a melyek nem ebből az akolból valók: azokat is elő kell 

hoznom, és hallgatnak majd az én szómra; és lészen egy akol [és] egy pásztor. 
 
27 Az én juhaim hallják az én szavamat, és én ismerem őket, és követnek engem: 
 
28 És én örök életet adok nékik; és soha örökké el nem vesznek, és senki ki nem ragadja 

őket az én kezemből. 
 
29 Az én Atyám, aki [azokat] adta nékem, nagyobb mindeneknél; és senki sem ragadhatja ki 

[azokat] az én Atyámnak kezéből. 
 
30 Én és az Atya egy vagyunk. 
 

7. Máté 25 : 34 
 
34 Jertek, én Atyámnak áldottai, örököljétek ez országot, a mely számotokra készíttetett a 

világ megalapítása óta. 

 

8. I Péter 5 : 2 (első ;-ig), 3, 4 
 
2 Legeltessétek az Isten közöttetek levő nyáját; ne kényszerből, hanem önként, ne 

nyerészkedésből, hanem készségesen; 
 
3 Sem nem úgy, hogy uralkodjatok a gyülekezeteken, hanem mint példányképei a nyájnak. 
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4 És mikor megjelenik a főpásztor, elnyeritek a dicsőségnek hervadatlan koronáját. 
 
 

Tudomány és Egészség 
 
1. 361 : 16-18 
 
Ahogy egy vízcsepp egy az óceánnal, a napsugár egy a nappal, úgy Isten és ember, Atya és fiú 

egyek a létben. 
 
2. 63 : 5 (A Tudományban)-11 
 
A Tudományban az ember a Szellem sarjadéka. Ősei a szép, a jó és a tiszta. Eredete, nem úgy 

mint a halandóké, nem az állati ösztönben van, és nem megy át anyagi állapotokon mielőtt 

értelmessé válnék. A Szellem az ő létezésének eredendő és végső forrása; Isten az ő Atyja, és az 

Élet a létének törvénye.  
 
3. 467 : 3 (Ennek)-16 
 
Ennek a Tudománynak  az első követelménye: „Ne legyenek néked idegen isteneid én előttem!”. 

Ez az én a Szellem. A parancsolat tehát ezt jelenti: Ne legyen más intelligenciád, más életed, 

más szubsztanciád, más igazságod, más szereteted, csak az, amely lelki. A második hasonló 

ehhez: „Szeresd felebarátodat, mint önmagadat!” Alaposan meg kellene érteni, hogy valamennyi 

embernek egy Elméje van, egy Istene és Atyja, egy Élete, Igazsága és Szeretete. Az emberiség 

olyan mértékben válik tökéletessé, ahogyan ez a tény egyértelmű lesz, a háborúk megszűnnek és 

az emberek igaz testvérisége kialakul. Az ember, amikor nincs más istene és nem fordul 

máshoz, csak az egy tökéletes Elméhez, Isten hasonlatossága, tiszta és örök és azzal az Elmével 

bír, mint amely Krisztusban is volt. 
 
4. 26 : 10-18 
 
A Krisztus volt a Szellem, amelyre Jézus saját alábbi kijelentéseiben utalt: "Én vagyok az út, az 

igazság és az élet.” „Én és az Atya egy vagyunk.” Ez a Krisztus vagy az ember Jézus ezen 

istensége, volt az ő isteni természete, az isteniség, amely éltette őt. Az isteni Igazság, Élet és 

Szeretet ruházta fel Jézust a bűn, betegség és halál feletti hatalommal. Az ő küldetése a mennyei 

lét Tudományának feltárása volt, hogy bizonyítsa azt, hogy mi az Isten, és mit tesz az emberért. 

 

5. 25 : 13-21 

 

Jézus demonstrálás útján tanította az Élet útját, hogy megérthessük, hogyan gyógyítja ez az 

isteni Alapelv a beteget, űzi ki a tévedést, és diadalmaskodik a halál felett. Jézus jobban mutatta 

be Isten eszményét, mint azt olyan valaki tehette volta, akinek eredete kevésbé volt szellemi. 
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Isten iránti engedelmessége következtében mindenki másnál spirituálisabban módon mutatta ki a 

lét Alapelvét. Innen ered intelmének ereje: „Ha engem szerettek, az én parancsolataimat 

megtartsátok.” 

 

6. 124 : 14-31 

 

A világegyetemet, mint ahogy az embert, isteni Alapelvéből, Istenből kiindulva kell értelmezni a 

Tudománnyal, akkor megérthető; de ha a fizikai érzékek alapján magyarázzák, mint amely 

növekedésnek, érettségnek és romlásnak van alávetve, a világegyetem, mint az ember is, egy 

talány és annak is kell maradnia. 

 

Az adhézió, kohézió és vonzás az Elme tulajdonságai. Az isteni Alapelvhez tartoznak, és annak 

a gondolati erőnek az egyensúlyát támasztják alá, amely a Földet pályájára állította és azt 

mondta a büszke hullámnak „Eddig jőjj és ne tovább.” 

 

A Szellem minden dolog élete, szubsztanciája és folytonossága. Erőkön lépkedünk. Vond el 

őket, és a teremtésnek össze kell omlania. Az emberi ismeret anyagi erőknek hívja őket, de az 

isteni Tudomány kinyilvánítja, hogy azok teljesen az isteni Elméhez tartoznak, ebben az 

Elmében rejlenek, és így visszahelyezi őket jogos otthonukba és osztályozásukba. 

 

7. 335 : 25 (Az Elme)-29 

 

Az Elme az isteni Alapelv, Szeretet és semmit nem eredményezhet, ami az örök Atya-Anyához, 

Istenhez ne lenne hasonlatos. A valóság lelki, harmonikus, változhatatlan, halhatatlan, isteni, 

örök. Semmi sem lehet valóságos, harmonikus vagy örök, ami nem lelki. 

 

8. 276 : 17-28 

 

Ha Isten az egyetlen Elmeként és Életként kerül elismerésre, akkor megszűnik minden lehetőség 

a bűnre és halálra. Amikor megtanuljuk a Tudományban, hogyan legyünk tökéletesek, amint a 

mi mennyei Atyánk tökéletes, a gondolat új, egészséges csatornákba terelődik - a halhatatlan 

dolgokról való elmélkedés felé és az anyagiságtól elfelé, az univerzum, beleértve a harmonikus 

ember, Alapelvéhez. 

 

Az anyagi hiedelmek és a spirituális megértés soha nem keveredik. Az utóbbi tönkreteszi az 

előbbit. A viszály a hibának nevezett semmi. A harmónia az Igazságnak nevezett valami. 

 

9. 302 : 15 (a harmonikus)-25 
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...a harmonikus és halhatatlan ember mindig is létezett, és mindig az anyagban létező bármely 

élet, szubsztancia és intelligencia halandó illúzióján túl van és felette áll. Ez a megállapítás 

tényen alapszik és nem mesén. A létezés Tudománya feltárja, hogy az ember tökéletes, mint 

ahogy az Atya is tökéletes, mert a lelki ember Lelke vagy Elméje Istenben van, a minden lét 

isteni Alapelvében, és mivel ezt a valódi embert a Lélek kormányozza az érzék helyett, a 

Szellem törvénye, nem pedig az anyag úgynevezett törvényei.   

 

Az Isten a Szeretet. 

 

10. 518 : 13-23 

 

Isten az Önmagára vonatkozó kisebb eszmét összekötésként adja a nagyobbhoz, és cserébe a 

magasabb eszme mindig megvédi az alacsonyabbat. A lelki gazdagok egy nagy testvériségben 

segítik a szegényeket, ahol mindenkinek ugyanaz az Alapelve vagy Atyja; és áldott az az ember, 

aki látja testvérének szükségét és ellátja azt, saját javát egy másikéban keresve. A Szeretet a 

legkisebb szellemi eszmének is hatalmat, halhatatlanságot és jóságot ad, amely átsüt mindenen, 

mint ahogy a virág átviláglik a bimbón. Isten valamennyi változatos kifejeződése egészséget, 

szentséget, halhatatlanságot tükröz - végtelen Életet, Igazságot és Szeretetet. 

 

11. 469 : 30-5 

 

Egy Atyával, mégpedig Istennel, az emberek mind testvérek lennének; és egy Elmével, amely 

Isten, vagyis a jó, az emberek testvérisége Szeretetből és Igazságból állna, amelynek egységes 

Alapelve és lelki hatalma volna, ami az isteni Tudományt alkotja. 

 

12. 442 : 27 (“Ne)-29 

 

„Ne félj te kicsiny nyáj; mert tetszett a ti Atyátoknak, hogy néktek adja az országot.” Az igazság 

a Krisztusi Tudomány. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont    

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


